



旅客遗失钱包，高铁衡阳东站值班员帮忙找回

# 在衡阳，拾金不昧已是“新常态”

■文/图 本报记者 金明达

**本报讯** 昨日，市民黄女士来到高铁衡阳东站，送上一面“拾金不昧，热情服务”的锦旗，真诚地表示感谢。

原来，三天前，黄女士准备在高铁衡阳东站乘高铁出行时，不慎将价值7000多的名牌钱包遗落在4站台的候车椅上，包内还装有各种重要证件及现金1600元。发现钱包不见了，她抱着试一试的心态拨通了衡阳东站值班站长的电话，希望能够得到帮助。值班站长收到求助后，迅速安排值班员潘国栋及李湘帮助寻找，当时站台客流非常大，寻找钱包就像大海捞针，但两名客运值班员并没有退缩，最终花了2个多小时在4站台候车椅缝隙里将钱包找到。

得知钱包完好地保存在客运值班室后，黄女士激动的心情溢于言表，因为钱包里有医保卡和她丈夫转院的相关资料。黄女士曾真诚地希望当面酬谢两名客运值班员，但均被婉言谢绝。黄女士最后决定送面锦旗表示感谢，这才有了开头的一幕。

近年来，我市乘着创建全国文明城市的东风，着力加强精神文明建设，市民素质不断提高，拾金不昧已成衡阳人的自觉行为。



黄女士送锦旗表示感谢

## 船山大桥西侧引桥下公交枢纽站场旁： 加紧新建雨水沟，等车不再湿漉漉

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 近日，市民吴先生致电本报新闻热线8611110，称船山大桥西侧引桥下公交枢纽站场旁新建了一条雨水沟，今后，再也不用站在湿漉漉的站场内候乘等车了。

7日下午，在船山大桥西侧引桥下公交枢纽站场，记者看见站场南侧新建的雨水沟已初具雏形，施工人员正加紧

扎制钢筋骨架，铺设球墨铸铁材质的透水盖板。石鼓区潇湘街道办事处有关负责人告诉记者，由于桥下公交枢纽站场南侧没有排水沟，洗车水、雨水无法排泄，在桥下形成积水地带，地面湿滑，影响乘客候乘环境，长年累月，道路水浸受损，坑洼不平。为破解浸水难题，改善候乘环境，将新建雨水沟及维修道路纳入潇湘街道司前社区茅盖台片区老旧小区改造项目的范围，新建一条长约200米

的雨水沟，清掏维修周边的雨水井，并对桥下公交枢纽站场南侧宽约8.5米的道路重新铺垫沥青，营造安全舒适的通行环境，新建雨水沟以及维修道路改造工程将于11月底之前完工。



## 从生产源头保障农产品安全

常宁市重大动物疫病应免密度均达到100%，农产品合格率达99.9%

■本报记者 武孝军

**本报讯** 前三季度，常宁市成功处置3起疑似重大动物疫情，无害化处理病死生猪300多头、羊130只、鸡5100羽，从生产源头保障农产品安全。

自新冠肺炎疫情暴发以来，常宁市加大对重点产品、重点环节、重点区域的监管检查力度，投入资金40余万元；调运动物疫苗和应急物资，在原有储备物资基础上，购买消毒药、口罩、应急灯、消

毒机、反光背心、扑杀器、防护服、雨靴等应急物资；依法加强对农业投入品质量和农产品生产过程的监管，对农资经营门店、农产品生产基地、农民专业合作社、家庭农场等重点单位开展巡查检查，严防国家禁用药物进入农产品生产环节；强化重大动物防疫，抓好非洲猪瘟防控，严防禽流感、布氏病等人畜共患病发生。该市牲畜口蹄疫免疫猪19.68万头、牛3.331万头、羊8.87万只；禽流感已免631.03万羽，小反刍兽疫免疫羊8.87万

只，重大动物疫病应免密度均达到100%。

同时，常宁市开展以农产品农兽药残留检测为重点的农产品质量安全监督抽查，广泛组织乡镇（街道）开展农产品质量安全快速检测，督促引导生产基地做好农产品自律性检测或委托检测，及时调查、处理检测中发现的问题，加大跟踪督查力度，切实消除安全隐患。今年以来，该市共检测各类果蔬、肉类、水产品等农产品样品6880个，合格率99.9%。

## 为管道检验检测提供有力技术支持

湖南省特检院衡阳分院到市天然气公司调研指导工作

■通讯员 蒋 燕

**本报讯** 11月6日，湖南省特检院衡阳分院党支部书记秦大喜率相关技术人员到衡阳市天然气公司调研指导工作，双方就我市燃气管道检验检测与监控评价、运行使用状况等方面展开深入交流，并对我市燃气管道安全运行管理提出相关建议。会后，省特检院衡阳分院还应邀为公司员工开展压力管道检验技术和质量培训。

培训会上，省特检院衡阳分院授课人员结合理论实际，详细阐述了管道工程技术规程要点、压力管道检验方案编制、风险点的识别与控制，以及资料申报填写要求等内容，并就压力管道检验过程中的技术疑难问题与参培人员进行了交流探讨。

近年来，随着城市规模逐渐扩大，燃气公用管道数量迅速增加，管道安全成为保障社会稳定和推动企业高质量发展的重要基石。省特检院衡阳分

院主动深入企业调研，为天然气公司管道检验检测工作提供及时有力的服务和技术支持，对进一步提升管道安全管理能力，保障天然气管道安全运行具有积极作用。



衡阳交警高压整治保安全

## 一天查获62起酒驾醉驾

■本报记者 姚永军  
通讯员 戴 乐

**本报讯** 11月5日，衡阳交警集中开展秋冬季交通安全整治百日会战暨货车交通安全专项整治，在辖区重点路段、路口开展“白+黑”秩序整治行动，以联动、联防、联控、联治重点道路、重点车辆和重点违法行为，营造严管高压态势，严防重特大道路交通事故发生。

11月5日19时左右，衡山交警在衡山大道与工业大道路口进行整治行动时，发现驾驶摩托车的旷某有酒驾嫌疑，呼气式酒精测试结果为43mg/100ml，属于饮酒驾驶。但旷某认为自己没喝多少酒要求再次检测，民警再次检测后结果为42mg/100ml，属于饮酒驾驶机动车。旷某被处以“驾驶证记12分、并暂扣6个月，罚款1500元”的处罚。

11月5日晚，常宁交警执勤人员在宜水大桥路段查处一起酒驾违法行为，酒精测试结果为114mg/100ml。民警查询发现周某曾于2011年12月14日酒驾被查处，2019年11月20日在洋泉镇酒驾又被查处。民警随后将其带至医院抽血检测，周某因无证驾驶被行政拘留，如血检结果为醉酒驾驶机动车，周某将面临刑事处罚。

当天，全市公安交管部门共查处饮酒驾驶机动车60起、醉酒驾驶机动车2起、货车超载20起、农村面包车超员4起、货车和拖拉机违法载人52起、其他违法行为319起。



## 打着科技幌子 实施电信诈骗

雁峰警方摧毁一电诈团伙，抓获14名犯罪嫌疑人，串并案件100余起

■本报记者 姚永军  
通讯员 范力为

**本报讯** 近日，市公安局雁峰分局合成作战，精准出击，一举摧毁涉案金额高达500万元的电信网络诈骗团伙，抓获犯罪嫌疑人14人，串并案件100余起，为“断卡”行动再添战果。

10月26日，雁峰分局刑侦大队接到公安部电信诈骗侦查指令，要求对隐藏在分局辖区的“网贷粉”团伙进行打击。办案民警以案到人、以点扩线、以线拓面的侦查思维火速展开深度研判，成功掌握了该犯罪团伙的窝点所在地、嫌疑对象身份以及作案规律。11月3日下午，分局刑侦大队牵头组织广场派出所、巡特警大队集中警力收网，抓获犯罪嫌疑人14名，查获扣押作案手机卡、银行卡200余张、作案电脑30余台。

经初查，犯罪嫌疑人宋某、刘某受雇于境外某诈骗组织，在雁峰区某写字楼开设窝点，打着科技公司的幌子，通过非法渠道在本市购买银行卡、手机卡、身份证件等用于作案，招聘业务员进行诈骗培训，使用某App实施自动拨号，对全国各地有贷款需求的对象以信用高、放款快、需付费的理由实施诈骗。

目前，办案民警已在全国范围内串并案件100余起，涉及湖南、广东、浙江、贵州、重庆、天津等多个省市。涉案犯罪嫌疑人均被依法刑事拘留，案件正在进一步深挖中。